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ATA DA SESSAO SOLENE REALIZAI)A EM 09 DE FEVEREIR0 I)E 2023 bARA POSSE D0 2°
SUPLENTE DE VEREADOR SENHOR CARLOS JAILSON  DE  FREITAS XAVIER.

Aos nove dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e tres (09.02.2023), as
dezenove  horas,  nesta  C§mara  Municipal  de  Sao  Pedro  do  Piauf,  situado  na  Rua  15
de  novembro,  no  199,  foi  realizada  a  Sessao  Solene  de  Posse  do  2°  Suplente  de
Vereador  Carlos  Jailsoh  de  Freitas  Xavier  (PSDB).  Presentes  os  Vereadores,
INGRID SOARES  DE ALENCAR,  ISAAC QUADROS TEIXEIRA,  LAVIGNE  PIRES
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TELES E SANNA GRASIELLY CARDOSO RIOS, sob a Presidencia do Sr,  Lindomar
Goncalves de Alencar, de acordo com o que preceitua o Pardgrafo l]nico do art. 40
do   Regimento   lnterno   da   Camara    Municipal   e   Lei   Organica    Municipal,   sendo
Secretariado pelo o  Sr.  Lavjghe  Piles Vi]arinho de Moura.   Aperfa a  sessao o
Sr.  Presjdente comunicou o objetjvo da presente sess5o solene e convidou
o  20  suplente  de  vereador  Carlos  Jailson  de  Freitas  Xavler,  para  prestar
compromisso  e tomar  posse  no  cargo  de Vereador de  Sao  Pedro  do  Piaui  em  razao
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as  formalidades  Regimentals,  o  suplente  de  Vereador  Carlos  Ja]lson  de  Freitas
Xavier fez a afirmacao solene de bern servir o cargo no qual foi investido,  prestando

T? CUMPRIR    A
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DO    POVO   SAMPEDRENSE''.    Em    seguida    o    Presidente   da    Sessao    declarou

em    voz    alta    o    seguinte    juramento    de    posse:     ``PROME

legalmente  empossado  o  20  Suplente  de  Vereador  Sr.  Carlos  Ja
Xavier no cargo de vereador, ate a data em qtie permanece

lson de  Freitas
o afastamento
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sessao  solene,  vai  assinada,  por  mim,  pelo vereador empossado,
demais Vereadores Presentes.

elo  Presidente  e

Sao  Pedro do Piaui,  09 de fevereiro de 2023
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